

走进富鹏红木家具馆 返璞归真意境美

张华设计室 欧式奢华 成就品位空间



静下心来品一品来自红木家具的天然幽香。随旋转楼梯而上,古朴、典雅的气息扑面而来,井然排列的一套套红木家具映入眼帘。在谷经理的带领下,记者参观了这些年他潜心收藏的红木、玉石、翡翠。件件艺术品雕花生动形象、纹络古朴细腻。

谷经理介绍,现在的红木家具多融古典风韵与现代时尚为一体,受到很多年轻人喜欢,如迷你型的明式圈椅、古朴保健的紫檀枕头、细腻的木雕品等,给人的感觉里里外外的通透本真,细腻而没有任何做作的痕迹。

开这样一家店,宗旨就是以弘扬红木文化为己任,注重精品意识,不求大,只求精。同时也是让有限的红木材料,创造更高的社会效益和经济价值。谷经理说。



富鹏红木
地址: 瑞安市仲容路239号
电话: 66813555

项目地址 金瑞家苑
设计师 张瑞南
面积 142平方米
材料提供商: 欧神诺微晶玉石、雅家墙纸、樱花橱柜、左右门业、皇家和发玉石、四维卫浴、顶固移门、新族电器、尚兰格暖芯地板、多乐士漆等。

本案为平层公寓,整个空间的设计,风格的定位,标准化的施工,精细的软装,优雅而不失诙谐,华美而不乏人文思考,蕴涵着无限的活力与魅力。

虽然空间上有着诸多限制,欧式奢华设计似乎无从着手,好在优化设计能够给予我们更多的空间塑造力,一切皆有可能。

为了凸显欧式古典主义大气宽阔的空间感,进门玄关处的欧式屏风通过内敛化的手法让空间极具层次感,赋予有限的空间更多的想象力。而宽敞的吧台既是备餐台,又是休闲区域,同时便于业主洗手用餐,颇具用心。与之相邻的餐厅视觉开阔,圆形餐桌与圆形水晶吊顶相得益彰,通过装饰与家俱的精心搭配,烘托出与家人及亲友聚餐时的温馨氛围,更有着欧式家庭沙龙的尊贵底蕴。

平层公寓往往梁柱较多,但是运用得当,便能成为亮点。笔挺的大理石石柱将文艺复兴式的古典主义完美地表现出来。客厅的布局参考了洛可可风格、维多利亚风格等多种经典欧式文化元素,沙发摆放采用围合形态,让人倍感舒适和闲逸。

卧室温馨浪漫,米色雅家墙纸与深色硬包床背景相映成辉,白色绒质抱枕的柔软质感增加了空间的舒适性,装饰挂画更是提升了空间的色彩感与品位,所有的一切都在优化设计的理念下表现得唯美贴切。加之后期精心挑选的家具、窗帘和饰品点缀,软装与硬装搭配美轮美奂,深色的家具更在浅色的大理石映衬下显得精致无比,打造出一个大气而优雅华美的居住环境。

华庭家居壁柜床 特约栏目
联系方式: 15057321003

本版文字 陈丹丹

L&D 陶瓷 客厅瓷砖铺贴的技巧

消费者大多在选购瓷砖时都会遵守 坚固、耐磨、容易打理 的原则,挑选瓷砖固然重要,但对大多数的准业主们来说,铺贴瓷砖尤其是客厅的铺贴才是真正的考验。L&D陶瓷瑞安旗舰店张经理表示,由于瓷砖花样繁多,客厅瓷砖铺贴是有一定技巧的。

如果客厅面积超过30平方米,应选80cm 80cm的砖,小于这个面积,可选择60cm 60cm规格以下的,但不能小于40cm 40cm。张经理表示,大规格瓷砖能令居室宽敞气派,视野开阔。但是,大规格瓷砖如果铺贴在面积小的地面上,会使得房间的尺寸搭配不协调,就好比一个瘦子穿了一件大号衣服,反之,如果大面积铺贴了小规格瓷砖,会

显得室内拥挤繁琐。

张经理说,室内的要求是宽敞明亮,让人觉得放松、舒适,所以一般铺贴浅色瓷砖铺贴是合适的,比如白色、浅米色、纯色或略带花纹均可。对卫生要求高的主人而言,选择纯色更能体现出主人的高雅,但要花费更多的时间和精力,因为纯色不耐脏,需要经常清洁。

其次是材质,选择玻化石比较好,因为它耐磨、明亮,易清洁。也有人喜欢用仿古砖,因为仿古砖色彩丰富,体现个性,但颜色往往比较重,清洗也有一定的难度。此外,最好不要用石材,因为石材不但成本高,色彩单一,而且大多具有放射性,表面光洁度和耐磨度也很低,往往用在大面积的公共场所。



L&D 陶瓷
CERAMICS
电话: 6585 1099
地址: 陈虬路567-581号(阳和小区正对面)

乐事装饰 遵循6原则 轻松挑选优质水龙头

在厨房中,水龙头因其独特的功能占据举足轻重的地位,无论食物清洗,餐前餐后的锅碗瓢盆的清洁、整理,都离不开水龙头。乐事装饰教您遵循6原则,轻松挑选优质水龙头。

- 原则一 环保**
水中的铅含量主要由水体冲刷水道而引起的,所以应对水管、龙头都提出严格的含铅量要求,保证不含污染物质。
- 原则二 易清洁**
厨房的油烟较大,多次清洗后龙头表面容易失去光泽,并可能出现镀层变色、脱落的现象,所以,购买水龙头时一定要了解其质保期,据了解一般不低于3年。好龙头应不褪色、耐磨损,可以经受钢丝棉和各种清洁剂的刷洗。
- 原则三 节水**
挑选水龙头时询问一下,如果出水水流速度保持在8.3升/分钟上下,可以达到节水的目的。

的。另外,有些龙头具有蜂窝状的限流片,不仅能让水呈泡沫状流出,限制了流速,而且让使用者感觉水流更加柔和,同时感觉水力充沛。

- 原则四 耐用**
水龙头是否耐用,表面处理的工艺非常重要,好的水龙头经受酸性高温测试,超过4小时完好无损,另外,由于内部构造合理,好龙头不易发生滴漏和损坏现象,经受几十万次开关后仍可操纵自如。
- 原则五 便利**
好的水龙头设计考虑到多种清洗方式的需要,比如1.1米长蔬菜花洒,可以拉出并喷洗蔬菜等物,能清洁一般清洁用具不能达至的角落。
- 原则六 人性化**
市场上有一种抽拉式厨房龙头,拥有柱状出水和喷射出水两种方式,在花洒顶部按钮即可轻松实现转换,清洁又方便,更有可抽拉的1.5米长

不锈钢软管,轻松达至您需要的地方,让清洁成为乐趣。



乐事装饰
专业承接: 别墅、商业、办公空间、酒店装修设计
瑞安桥信大厦7E Tel/ 6688 0361

瑞·安·市·首·家·省·四·星·级·市·场

陶瓷 | 卫浴 | 地板 | 橱柜
门 | 楼梯 | 吊顶 | 窗业
衣柜 | 墙纸 | 地毯

Rui An Ceramics Plaza
瑞安市 陶瓷品广场
汇集八方陶瓷工艺 进驻家居装饰品牌

电话(T): 0577-65905888
地址: 瑞安虹桥北路虹北锦园(高速公路瑞安出口处)
传真(F): 0577-65801001 | Http://www.rataoci.com